

**Odpowiedzi na pytania dotyczące wyjaśnienia treści SIWZ  
oraz  
ZAWIADOMIENIE  
o przedłużeniu terminu składania ofert**

Do wszystkich uczestników postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego na:

**„Rozbudowa drogi gminnej ul. Wieniawskiego na odcinku od skrzyżowania  
z ul. Stacyjną do skrzyżowania z ul. Odrodzenia w Chełmie Śląskim”**

Do Zamawiającego wpłynęło pismo z pytaniami o następującej treści, cyt.

**Pytanie 1**

Dot. poz. 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100, 110 przedmiaru robót - prosimy o podanie koloru kostki brukowej betonowej gr. 8 cm przeznaczonej do zabudowy na zjazdach prywatnych.

**Odpowiedź:**

Kostka brukowa przeznaczona do zabudowy na zjazdach prywatnych ma być w kolorze czerwonym.

**Pytanie 2**

Zgodnie z opisem technicznym jak i załączoną dokumentacją dla w/w zadania należy wykonać tymczasową organizację ruchu, natomiast przedmiar robót nie obejmuje w/w zakresu. Prosimy zatem o wyjaśnienie i ewentualną korektę przedmiaru poprzez wprowadzenie pozycji związanej z wykonaniem TOR.

**Pytanie 3**

Zgodnie z opisem technicznym jak i załączoną dokumentacją dla w/w zadania należy wykonać docelową organizację ruchu, natomiast przedmiar robót nie obejmuje w/w zakresu.

Prosimy zatem o wyjaśnienie i ewentualną korektę przedmiaru poprzez wprowadzenie pozycji związanej z wykonaniem DOR.

**Odpowiedź na pytanie nr 2 i 3:**

Zgodnie z zapisami rozdziału III SIWZ pkt. 4.5 Dodatkowymi obowiązkami Wykonawcy jest dokonać wszystkich odbiorów branżowych, organizacji ruchu, przed odbiorem końcowym.

Zgodnie z rozdziałem XIII SIWZ - SPOSÓB OBLICZENIA CENY pkt 4. Cena ofertowa powinna obejmować pełne wykonanie przedmiotu zamówienia na podstawie: przedmiaru robót, SIWZ, specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót, dokumentacji projektowej, w tym postanowień umowy oraz udzielonych odpowiedzi na pytania Wykonawców na etapie przetargu, oraz zakres robót wynikający z własnej kalkulacji robót tymczasowych i prac towarzyszących nie objętych dokumentacją. **Załączony**

**przedmiar robót jest jedynie materiałem pomocniczym do dokonania wyceny przedmiotu zamówienia (różnice w obliczonych w przedmiarze ilościach, czy brak określonej pozycji należy uwzględnić w cenie oferty jeżeli jej konieczność wynika z dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznej czy SIWZ).**

#### **Pytanie 4**

W przedmiarze Zamawiający przewiduje rozebranie nawierzchni i wywiezienie gruzu z rozbiórki, natomiast nie przewiduje utylizacji. Czy Zamawiający wskaże składowisko, czy należy doliczyć koszty utylizacji?

#### **Odpowiedź:**

Zgodnie z § 5 wzoru umowy do obowiązków Wykonawcy należy:

pkt f) usuwanie na bieżąco i **utylizacja** ziemi, humusu i odpadów z placu budowy, pompowanie wody z wykopu itp. Zamawiający nie wskaże składowiska.

#### **Pytanie 5**

W pozycji 18d.2 Zamawiający przewiduje krawężniki granitowe 15 x 30 - 869,32 m. Czy nie zaistniała pomyłka co do wyboru rodzaju materiału?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż dokonał zmiany w przedmiarze robót: **krawężniki granitowe zastąpione zostały krawężnikami betonowymi.**

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy, uprzejmie informuje, że w związku z wprowadzonymi zmianami postanowił **przedłużyć termin składania ofert do dnia 02. 07. 2019 r.**

Jednocześnie informujemy, że nie uległy zmianie miejsce oraz godzina składania i otwarcia ofert.

Przesunięciu ulegają odpowiednio także inne terminy, tj. początek biegu terminu związania z ofertą oraz oznaczenia umieszczane na kopercie oferty jak również termin dotyczący wadium.

Bieg terminu związania ofertą, który wynosi 30 dni rozpoczyna się wraz z upływem nowego terminu składania ofert.

Jednocześnie Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia, zwanej dalej SIWZ, tj. zmienia treść zapisów:

**W rozdziale X pkt 2 jest po zmianie:**

Wadium należy wnieść przed upływem terminu składania ofert, który Zamawiający określił następująco: **do dnia 02.07.2019r. do godz. 10:00.**

**W rozdziale X pkt 5 jest po zmianie:**

Wadium wniesione w formie poręczeń lub (i) gwarancji należy złożyć w formie **oryginału przed upływem terminu składania ofert tj.: do dnia 02.07.2019 r. do godz. 10:00** w siedzibie Zamawiającego, adres: Urząd Gminy Chełm Śląski 41-403 Chełm Śląski, ul. Konarskiego 2, Sekretariat (pokój 201). Prosimy nie załączać oryginału gwarancji ani poręczenia do oferty, a jedynie ich kopie.

**W rozdziale XII. pkt 1 jest po zmianie:**

1. Oferty należy złożyć w siedzibie Zamawiającego w Urzędzie Gminy Chełm Śląski, ul. Konarskiego 2, 41-403 Chełm Śląski, pokój nr 201 – Sekretariat Urzędu w nieprzekraczalnym terminie **do dnia : 02.07.2019r. do godz. 10.00**

**W rozdziale XII. pkt 3 jest po zmianie:**

3. Koperta powinna zawierać informacje o firmie/nazwie lub imieniu i nazwisku Wykonawcy oraz jego adresie by umożliwić zwrot nie otwartej oferty w przypadku dostarczenia jej Zamawiającemu po terminie oraz oznaczona w następujący sposób:

*OFERTA*

**„Rozbudowa drogi gminnej ul. Wieniawskiego na odcinku od skrzyżowania z ul. Stacyjną do skrzyżowania z ul. Odrodzenia w Chełmie Śląskim”**

**NIE OTWIERAĆ PRZED 02.07.2019 r. godz. 10.15**

**W rozdziale XII. pkt 5 jest po zmianie:**

5. Publiczne otwarcie ofert odbędzie się w dniu 02.07.2019r., o godzinie 10<sup>15</sup> w siedzibie Zamawiającego, tj. w Urzędzie Gminy Chełm Śląski, ul. Konarskiego 2, 41- 403 Chełm Śląski, w sali nr 008.

**Zmiany treści SIWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu i składaniu oferty.**

Z-CA WÓJTA GMINY  
Chełm Śląski  
mgr inż. Leszek Maciejowski